

Взрыва газа в Магнитогорске можно было избежать

Депутат от КПРФ Валерий Рашкин рассказал о датчиках загазованности с автоматическими запирающими клапанами

31 декабря в Магнитогорске в многоквартирном доме по адресу: пр-т Карла Маркса, 164 произошел взрыв бытового газа, приведший к обрушению подъезда десятиэтажного дома 1973 года постройки.

Я выражаю свои искренние соболезнования семьям жертв и пострадавшим от этой ужасной трагедии, внезапно для граждан разразившейся в преддверии Нового года.

К сожалению, утечка и взрывы газа в многоэтажных жилых домах в России не перестают уносить жизни наших граждан: только с 2015 года погибли более 70 человек, сотни пострадали. Стоит ли говорить об ущербе жилищному фонду и бюджетным расходам на преодоление последствий взрывов?

Трагедии происходят систематически! Тем тяжелее это осознавать, когда всем известен способ их избежать. Еще в ноябре 2016

года мною в адрес Правительства Российской Федерации было направлено предложение об оснащении многоквартирных домов датчиками загазованности с автоматическими клапанами, которые автоматически перекрывают подачу газа при повышении его концентрации в воздухе.

Самостоятельно выработать меры для эффективного решения проблемы утечек и взрывов бытового газа коммунистов подтолкнул тот факт, что с 2015 года наши обращения в правительство с просьбой создать межведомственную комиссию, чтобы справиться с указанной проблемой, не возымели никакого эффекта.

В ответ мы услышали разговоры об отказе от использования газа в жилых домах вообще. В результате затянувшегося диалога с правительством по указанной теме мы сумели убедить чиновников в том, что установка датчиков

загазованности является чрезвычайно эффективным решением, однако в правительстве заявили, что на реализацию нашего предложения денег нет: «примерная стоимость оснащения сигнализаторами загазованности и отключающими устройствами газифицированных квартир составит от 137 млрд рублей».

КПРФ стала доказывать, что, во-первых, при изменении технических регламентов весьма умеренные затраты при строительстве нового жилья понесет застройщик, а государству можно устанавливать соответствующее оборудование в уже возведенных домах постепенно. Сначала в тех, где износ газового оборудования наиболее высок (за исключением аварийных, расселяемых и сносимых в рамках программы реновации домов).

Учитывая, что технические регламенты может менять не только правительство, но и Президент России, с соответствующим предложением было решено обратиться непосредственно к Владимиру Путину.



Мы отметили, что затраты на реализацию инициативы КПРФ возможно минимизировать и разделить на несколько этапов. В частности, централизованная закупка по результатам открытого конкурса позволит значительно сэкономить и поддержать отечественного производителя.

При этом при существующем уровне технологий датчики загазованности способны не только перекрывать газ, в случае его утечки, но и передавать соответствующий сигнал на пульт аварийной газовой службы.

К сожалению, из администрации президента материалы были переланы в правительство, где предложения КПРФ были опять

проигнорированы. Единственный плюс в том, что Минстрой предложил оснащать новые дома газовыми плитами, предотвращающими скопление газа, но, в общем, проблема опять не решена.

Складывается впечатление, что правительству важно ни в коем случае не воплощать предложения оппозиции, но разве может к этому сводиться вопрос многих десятков жизней наших граждан?!

КПРФ обращается к Президенту России Владимиру Путину вновь в надежде на реализацию нашего предложения. Необходимо, прежде всего, позаботиться о сохранении жизни граждан — это важнее всего, это самое ценное!

Пресс-служба МГК КПРФ

Коммунистов многое тревожит



В конце декабря Местное отделение КПРФ «Куйбышевское» провело митинг, основной темой которого было противодействие уничтожению природного комплекса, расположенного по адресу г. Москва, набережная Шитова, вл. 72, и вырубке парка у Черкизовского пруда.

В центре внимания собравшихся также были вопросы о недопустимости передачи Южных Курил под юрисдикцию Японии, о помощи со стороны депутатов КПРФ в выплате зарплат рабочим хлебозавода «Черкизово» и ряд других.



На протяжении вот уже нескольких месяцев жители района Раменки ведут неравный бой с застройщиком, стремящемся возвести очередную жилую комплекс на месте ранее планируемой детской площадки. Какое-то время действия агрессоров (именно так воспринимают их москвичи!) удавалось сдерживать.

Однако перед Новым годом, ранним утром 30 декабря, когда очень многие из державших оборону москвичей уеха-

Дом-монстр на Мичуринском: борьба продолжается!

ли из Москвы, на участок 30Б по Мичуринскому проспекту высиделся десант строителей с многочисленной группой поддержки. Люди без опознавательной экипировки ночью заняли пустырь и начали шумную подготовку к строительству. Выбежавшие на улицу жители окрестных домов, на протяже-

нии вот уже нескольких месяцев ведущие борьбу против застройки площадки перед своими домами, на этот раз не смогли дать должный отпор. Лидеры инициативной группы, в числе которых и Екатерина Енгальчева, по надуманным обвинениям были задержаны и отправлены в УВД Раменки.

На помощь протестующим по их призыву немедленно прибыл депутат Госдумы шестого созыва Владимир Родин, а также депутат Мосгордумы, секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин. Конечно, приехала и я, чтобы сделать оперативный материал о событии.

Задержанные были отпущены. Однако накал на площадке у Мичуринского проспекта, вл. 30Б сохраняется. Здесь продолжают дежурить люди! Дежурить круглосуточно. Без выходных и праздников. Вместе с родителями территорию патрулируют даже дети!

Борьба жителей со стройкой дома-монстра продолжается.

«Папа, мы проиграли?..» - спросил 30 декабря один из малышей, вместе с родителями оказавшийся среди защитников жизненного пространства москвичей. Отвечаю: нет, если мы, взрослые, консолидируемся и будем держать удар вместе - мы обязательно победим!!!

Юлия Михайлова

